

商家喜迎国庆

促销活动提前拉开帷幕

□记者 叶子 实习生 杨皓仲



国庆黄金周将至，消费市场热闹非凡。近日，记者走访了解到，为抢占先机，部分商家促销优惠提前拉开帷幕。

家电价格战提前引爆

三门冰箱跌破3000元，32寸液晶电视跌至1399元、买电脑就送小音箱……我市家电商家拼完中秋拼国庆，价格战打得格外

激烈。

昨日，在国美电器记者了解到，国庆期间，该卖场打出多种家电优惠活动，除个别商品享受超低价优惠外，以旧换新、购物返利、买家电抽大奖等优惠活动都将全面派送。

记者走访苏宁电器、华荣家电、工贸家电了解到，多种品牌液晶电视、洗衣机、冰箱、空调等整装待发，准备迎接销售高峰。

采访中记者了解到，我市不少家电商场都为

国庆准备了大量促销物品，团购会、满额赠礼、价格直降等活动将集体上演。

商超优惠攒人气

记者走访市区多家商场超市了解到，为提升消费者的购买欲，众商家可谓使出浑身解数。各商场内满额送券、满额抽奖、满额送礼的宣传牌随处可见，营业时间也大多延时到晚上十点。

昨日，在温泉区百仓储，一眼望去尽是促销的价牌。节日礼品展台上，酒、饮料、肉制品、保健品生活用品等应有尽有，各种民生类用品也展开了大幅促销活动，水果、粮油、酒水等成了重头戏。

除此之外，记者了解到，有些商家还采取会员积分换购物券等方式稳定顾客，像中商百货咸宁店针对铂金会员推出了凭会员卡内10000积分可换购120元现金购物券活动。另外，中商百货咸宁店、中辉国际广场等商场内餐厅还推出刷指定银行卡可享受赠礼、抽奖活动。

在中商百货咸宁店，“满888送600、秋季新品三折起”的宣传语格外醒目，商家的这些优惠措施也极大地刺激了顾客的购买热情，黄金区、服装区随处可见挑选商品的顾客。中商百货购物中心内六福珠宝店员孙婷表示，现在店内商品价格和国庆节期间一样，消费者购物不必等到国庆节。

港版iphone6价格有所下跌

可多种途径购买

□记者 叶子

iphone6首发不含大陆，这让不少果粉大失所望。但近日，记者从城区多家手机专卖店了解到，喜爱苹果产品的客户日前可以直接从手机店购买到iphone6现货。

昨日，在数码港电子卖场的苹果专区，工作人员表示，从九月初开始就有来询问iphone6的预约，因为目前大陆并未上市，现在市民只能预订港版机，按16G的内存来算，金色目前价格六千元，相对于刚面市，价格下降不少。

在移动、联通和电信的部分门店记者了解到，三大运营商也已经开始有预约的服务，但是价格尚未确定。工作人员表示，只要一到货，就会第一时间给顾客打电话，到时再告知价格，顾客可以根据到时候的价格决定是否购买。

“听说iphone6刚发布时，淘宝代购价近万元，国外的一些代购价已经超过万元了。”市民张先生告诉记者，前几天他咨询过数码港一家苹果专卖店，工作人员告诉他可以代购iphone6，但是估计价格要近万元。

一位具有多年手机销售的业内人士称，苹果手机之所以备受追捧，主要是因为它是尊贵的象征。但其价格昂贵，建议市民在选购手机时要保持理性，量力而行。

喜传天下 爱传万家

喜传天下婚庆 您的专属婚礼管家



结婚这一神圣时刻对新人来说都意义重大，拥有一场别出心裁的婚礼，让待嫁新娘的梦想成真是很多新人的美好愿望。而让瞬间美好的记忆成为永恒的灿烂，是喜传天下全体员工多年来一致的追求。

喜传天下婚礼策划公司位于桂花西路水产局对面，是具有时尚色彩的专业婚礼策划中心，礼策划团队擅长为新人打造梦幻般的场景，特色的教堂婚礼，草坪婚礼，甜蜜而浪漫，兼顾场地特色的灯光，让幸福被梦幻萦绕。独特超优的服务特色，让您拥有个性的时尚婚礼，是梦幻婚礼追求者的不错选择。

据了解，喜传天下婚庆策划公司成立于2009年，近年来，由于全体员工的共同努力，喜传天下婚庆已经具有专业的婚礼策划团队，专业的修片团队，和服务贴心周到

的销售团队等。目前，喜传天下共有专业策划师和督导团队及工程部人员总计12人，策划的个性婚礼，寿宴，生日宴每年总计200场，现已成长为我市名副其实的大型专业的婚礼策划服务机构。

伴随着90后新人逐渐成为婚庆消费的主力，如今喜传天下婚庆从门店设计到营销方式都在不断迎合90后新人的特点。

门店负责人郑巧表示，90后新人更喜欢用平板电脑看照片、视频，用微信、QQ、微博来互相联系，因此店里的各种设计也在不断迎合90后新人的习惯。就拿与新人在微信和QQ上“互粉”为例，目前大多数90后新人在门店停留的时间在20至40分钟左右，离开门店后很少会为了一两个细节问题打电话来咨询，但如果在微信或QQ上问一句对他们来说就简单得多了。

婚庆这个传统的行业正在接受新的改变。郑巧表示，大量90后新人的加入，使得婚庆市场正在进入“微婚庆”时代——微博、微信、QQ，正在深度影响婚庆业的服务与营销方式，它令市场无边界，也令服务无上限。自喜传天下婚庆策划公司成立以来，就不断追求时尚个性打破常规的专为新人打造的私属于他们的创新型婚礼，而这也刚好符合当下年轻人追求个性的心理，因此，其实力与独特性绝对不容小觑。

(叶子)



十一低价 全看咸宁工贸家电

—9.30 黄金夜市引爆十一大促 开启泄洪放价潮

一年一度最长假期——国庆放假已进入倒计时，咸宁工贸家电携手各知名家电品牌，启动工贸+工厂双重极限让利模式，拿出优质资源和最大的酬宾力度向祖国献礼！9.30黄金夜市引爆十一大促，开启泄洪放价潮！十一低价，全看咸宁工贸家电！

惊爆低价，资源优势扎堆 碉堡了

据了解，凭借与各大知名家电品牌的深厚战略友谊，咸宁工贸家电本次十一黄金周也是占尽货源，低价先机，新品机型/畅销机型放量特供咸宁工贸家电，还有众多惊爆特价机型，总计千万优势资源，十一黄金周集中投放！彩电7折起售，1.25P变频空调跌破2400元，对开门冰箱跌破3600元，6公斤全自动洗衣机跌破1100元！工厂除了拿出大量优惠资源外，还将业务拔尖的促销员和临促都分配给咸宁工贸家电，力图十一能为消

费者提供更好的咨询指导和服务，由此可以看出各家家电厂对咸宁工贸家电的重视。

十一期间，工贸家电全品类出击，全线产品最高拉动市场价格30%！传统家电满千减百，手机全网比价！之前参加了预存的顾客还可享受10倍增值再加送好礼！大额套餐店长再加送300~1000元！参加以旧换新再享200元优惠！还有32寸液晶电视、电饭煲、电水壶等礼品海量放送，全部送出！工贸会员购家电还可得积分！活动期间，还推出快捷送货服务，让您尽早享受到高品质家电！此外，关注咸宁工贸家电官方微信号，精彩活动早知道，搜索订阅号“咸宁工贸家电”添加关注即可随时接收活动信息！

9.30 黄金夜市，把握优惠特权

据了解，如今大部分消费者都希望放假期间能一心一意的旅游、休闲，所以提前采

购家电的需求十分旺盛，同时，由于上班族作息时间的限制，以及近几年都市居民夜生活的逐渐丰富，晚上购物已成为一种时尚潮流。鉴于此，工贸家电从2006年独家首创了充分满足顾客个性化需求的“黄金夜市”，刚一推出，就受到热烈追捧，销售一次比一次火爆！

咸宁工贸家电9.30黄金夜市等您到21:00，引爆十一大促！据咸宁工贸家电有关负责人介绍，作为黄金夜市的创始者，工贸家电已积累了大量成功经验，今年的咸宁工贸黄金夜市将在原有基础上发扬光大，优惠更多，礼品更多！

标杆服务，领衔行业之巅

为迎接黄金周期间的销售“井喷”，工贸家电对售前、售中、售后服务环节进行了严密的部署，全力确保消费者能舒适快捷的购

买到心仪的电器产品。特别是针对节日期间的套餐购买热潮，将有100名专业家电导购全程接待，另外新增100名经过专业培训的临促，为您省时省力更省“薪”。据了解，工贸家电的专业导购精通所有品类家电专业知识，能够跳出品牌制约，快速有效的为消费者量身定制最合适的家电套餐，为顾客节省宝贵的时间。十一期间，如有需要购买套餐的顾客可享受全程一对一服务。

咸宁工贸家电已做好了充分准备，暨参与筹办并支持“中国好声音百城百场演唱会咸宁站”，为咸宁市民带来了一场高水平的音乐盛会后，十一大促将是咸宁工贸家电为咸宁市民准备的又一场饕餮大餐，钜惠盛宴！十一买家电，就到咸宁工贸家电！

